


1) Numa pirdmide regular cuja base & um gquadrado, os niimeros
V2, o apétema a da base e a altura h da pirémide formam,
nesta ordem, uma progressdo aritmética e a soma destes &
9 2.0 valor da é&rea da superficie total desta pirfmide &
(A) 24(1 + 2417)

(8) 48(3 + B4)
(c) 36(2 + 2434)
(D) 12(3 + 3./17)
(B) 24(3 + 34)

2) wWoOW

Considere a matriz A = TS onde w é o nimero
i 27

complexo w = COS E + 1 sen = - 0 walor do determinante

de A &

(&) 1-

B) 0

{(c) -1

o -1+V3i

() 1+ V3i

3) ye 2 1

Considere a matriz quadrada A = -2 2y* -llonde v & IR.
4 3 1
0 produto dos valores de y, para os quais o determinante de
A é igual a menor raiz da equagdo |x-3|=15 é
(a) 1
1
(B) -
2
{c =
(D) -1
(E) _'\ﬁ
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x
e g(x)= 22, pode-se afirmar

Dadas as funcdes reais £ =
a cgbe ecals (%) Tt o=

2

que (gof_l} {(90) & igual a

5) Sea, b, m e n sio nimeros reais tais que a® + b% = 341 ab, a # 0,
b # 0, lc:n_:;3 2=m e lc:ug3 7 =n, entdo, © valor da expressdo

2
[a+b]2 7
lo —— - lo —| - 2lo 2F + log, 14 é
93 64 ab 93 [3] hos, oF 1
3
(A) m? +6n -1
2

(B} - - 7m + 2

v |8

18]

(C) + 3m - 6n - 2

W

(D) +6n -1

W

(B) -n® +6m-1

(1,0,3) ¢ ¢ =(2,-1,1), o

- R B M= o
Dados os vetores a = [1.. - —} b

z

i - - .
valor do mddulo de v, onde v & um vetor perpendicular aos

- - ) - = j
vetores a € b talquev.c =8¢8&

(a) 11
(B) +13
(c) 15
(D) 17
(E) 19
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7) sabendo-se que v (x)é uma fungdo real derivavel em todo o seu

1 1 ™
d s 4 7 ) = 3x b e i a 0y= — i
ominioc e que ¥!' (X)= e Rl i ¥ (0) rilhlle
pode-se afirmar que yi{-1) & igual a
2 .2lm2
GOl EREET S
3
(B) 4&?_3 +5
4
() e +3n2+3
3
(D} 3-2In 2+
3
(g) € -in2+3
3
8) Um octaedro regular estd inscrito num cubo de aresta a. A

razdo entre o volume do cubo e o volume do octaedro é&

(A)
(B)
()
(D)
(E)

o Ul W N
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9)

-

" Na figura acima o trifngulo ABC é equildtero e esta inscrito
em uma circunferé&ncia de centro o e raio r.

Se os segmentos BC e MQ sdo paralelos, ent3o a area do tridngulo

APN é

(2)

(B)

€ —r=x

D)

(B) — 1

10) | [ iyt AN
0 valor do nlj).f\m(l ~§+ i 27 111l 2l 3“'1J & igual a
(&) 2
2
(B) =
4
1
(<) —5’
3
(D) -z
4
(E) "3
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11)

(D) ] -, -

0 conjunto dos nimeros reais X que satisfaz a desigualdade
3 - 2x
2+ x

<4é

(& 1 -=» -2 [ U] -2, +2 |

5
(B) 1 - -2 [U [ -7 + [
e ERuat bl e (RS e
11

F]
2
(E) ] -o, ""'6

12) Um Banco de Sangue catalogou um grupo de 50 doadores, assim
distribuidos: 19 com sangue tipo O; 24 com fator Rh
(negativo); e 11 com fator Rh" (pogitivo) e tipo diferente
de O. Quantos sdo o8 modos possiveis de selecionar 3
doadores desse grupo gue tenham sangue de tipo diferente
de 0O, mas com fator Rh" {(negativo)?

(A) 4495
(B} 2024
(C) 1140
(D} 165
(E} 155
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13) M

P

0 quadrilétero MNPQ estd inscrito em uma circunfer&ncia de
centro O e raio 6cm, conforme a figura acima.

Sabe-se que ﬁ = 3cm, MN = Bcm ¢ que a diagonal MP passa por
0. Se E é um ponto do segmento QN tal que ME & perpendicular
a QN, entdo o valor do perimetro do tridngulo QME, em cm, £

(&) 5 + A5
(® 2
2
(C) 7 + A2
3+ B
2

(B) 2 + 43

14) 4

] o . L 1 n "
O conjunto - solugdo da inequagdic —— > 38-% onde x & uma
3

var idvel real &

O IS P ST R T R~ A |
{B)]’CO,—3{U12,+00{
) == SR v Tl < |
CIRIN I R R A o e
4 I S TR A = SR -
15) A equagdo da reta gue passa pelo centro da curva
4x? + y? —4x +4y =0 e é normal ao grdfico da funcdo real

I 1
f(x) = arc sen . x no ponto da abscissa x = E é

W

() 2y - 2x
(B) v - x +
(C) v + X +
(D) 2y + 2%
(B v - x -

o w4
W

oIl oo
o
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16} R

4
pa

PRI

]
i
n
T

] P

asi

V.

Um determinado recipiente tem a forma da figura indicada
acima. Sabendo-se gque a semi-esfera, o cilindro e o cone
circular reto que constituem o recipiente tém volumes
iguais, é verdadeiro afirmar que

(A) h - R + 2H =0
(B} 2h - 2R - 3H = 0
(C) 2h - R + 3H = 0

(D) 2h + 2R - H =0
(E} h - 3R+ H =0

17) AY

% 2+ Y2 -4
X2+ ¥v2=1

A area da regifio hachurada na figura acima &€ igual a

-X

Y s ——
3

el

7R
(A)
8
T
(B) —
6T
() —
7
57n
(D) —
8
5n
(E) —
16
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18) Os pontos A =(x,,¥,;) © B =(X,,v,) séo solugdes do
gsen (X +y) + sen (x - y) =2

sistema de equagdes
sen ¥ + cos y = 2

onde x € [0, 2] e y € [0, 27].A disténcia desde A até B é

@a Z
2
(B) En
2
(C)y m
(D) 27
(E) 3=

19) y+2

. , x-1
Seja o o plano que contém a reta .,..émz =z+1 e o ponto

p=(-1, 0, 2). A equagdo do plano B, que & paralelo a e passa

pelo ponto Q=(3, -2, 1) é

(A) X - v + 32 - 8 =0
(B) 2x - 5z - 1 =0
(C) vy +z2+1 =0
(D) x + 2y + 2z =0
(B) x +vyv -1 0

20) 0 valor das constantes reais a e b para as quais a

fungdo real g(x)= ax + b se x £ -1

ax3+x+2h se X » -1

seja derivadvel para todo x é

{a) a=1/2 e b=1
(B) a=1 e b = -1/2
() a=-1/2 eb=1

(D) a=~-1 e b = -1/2
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Gabarito

01.E 11.D
02.C 12. C
03. A 13. A
04.B 14. A
05.B 15. X
06. E 16. B
07.D 17. A
08. E 18.D
09. E 19. E
10.B 20.C

X: anulada pela banca



